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Actas y Acuerdos Municipales de 2021


Acta 2021 – 10
ACTA NÚMERO DIEZ: En el interior del Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa, departamento de San Salvador, Sesión Extraordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las catorce horas del día veintitrés de junio de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por la señora alcaldesa en funciones Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez a la cual asistieron: SÍNDICO MUNICIPAL, Juan Dalton Martínez Pineda. REGIDORES PROPIETARIOS; Elenilson Marroquín Rivera; Julio César Estrada Alvarado; Juan José Quintanilla Díaz; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; Sara Segura de Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Regidores Suplentes: Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda; Santos Rafael Carpio; Rosa Guevara de Alas; Se verificó QUÓRUM y al constatarlo la Señora alcaldesa Municipal en funciones, dio por abierta la SESIÓN. Acto seguido se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Seguir apoyando a las personas de escasos recurso Económicos con la compra de medicamentos siempre que las recetas sean de un Centro de Salud Público. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Seguir apoyando con el transporte a los estudiantes de diferentes años de bachillerato el recorrido es del Catón Zacamil hacia el Complejo Educativo Delfina de Díaz, son 21 estudiantes los beneficiados, el nombre del propietario es Saúl Meléndez quien cobrara. Veinte dólares de los Estados Unidos de América ($20.00) comprendido este por días laborados dos viajes al día. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES: Él Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. ACUERDA: Cancelar a los siguientes proveedores: de la cuenta FODES 120 Funcionamiento 1- ) Fredy Reinaldo Moreno Cuellar, por el monto de: $292.38 dólares de los Estados Unidos de America; 2- ) 3- ) Artenio Baltazar Erazo, por el monto de: $108.00 dólares de los Estados Unidos de America; de la cuenta FONDO COMÚN: 4- ) José Ricardo Rodriguez Cortez, por el monto de: $1,421.31 dólares de los Estados Unidos de America; - 5) Jorge Alberto Mármol Méndez, por el monto de: $50.40 dólares de los Estados Unidos de America; 6- ) María del Carmen Orellana Calderón, por el monto de: $75.00 dólares de los Estados Unidos de America; de la cuenta FORTALECIMIENTO ARTE Y CULTURA 7- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $93.94 dólares de los Estados Unidos de America; de la cuenta IMPULSO DEL TURISMO: 8- ) José Ricardo Rodriguez Cortez, por el monto de: $61.30 dólares de los Estados Unidos de America; 9- ) Yenfil Armando Torres Rodríguez, por el monto de: $37.50 dólares de los Estados Unidos de America; de la cuenta PROTECCIÓN CIVIL: 10- ) José Ricardo Rodriguez Cortez, por el monto de: $37.91 dólares de los Estados Unidos de America; cuenta REHABILITACIÓN DE CALLES  HACIA ZONAS DE CULTIVOS;  11- ) Marlon Bladimir Rodríguez, por el monto de: $40.50 dólares de los Estados Unidos de America; 12- ) Yenfil Armando Torres Rodríguez, por el monto de: $40.75 dólares de los Estados Unidos de America; de la cuenta REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE OBRAS E INMUEBLES; 13- ) Yenfil Armando Torres Rodríguez, por el monto de: $1,143.16 dólares de los Estados Unidos de America; 14- ) Irma Elena Rodriguez, por el monto de: $28.90 dólares de los Estados Unidos de America; 15- ) Yenfil Armando Torres Rodríguez, por el monto de: $69.00 dólares de los Estados Unidos de America; 16- ) José Ricardo Rodriguez Cortez, por el monto de: $66.50 dólares de los Estados Unidos de America; de la cuenta PANDEMIA COVID 19; 17- )  José Elías Escobar Romero, por el monto de: $682.68 dólares de los Estados Unidos de America; 18-) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $225.91 dólares de los Estados Unidos de America Se autoriza a la tesorera Municipal realizar  los pagos. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad. ACUERDA: Convocar a todos los Miembros del Concejo Municipal para la reunión Ordinaria programada para el miércoles 1 de julio del presente año a las CATORCE HORAS. En el Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa. COMUNÍQUESE. 
Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta y para constancia firmamos.

                                                

                                                
Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez                   Juan Dalton Martínez Pineda                                            
Alcaldesa en funciones                                                 Síndico Municipal                                                        
                                                                                       
                                                                                      

Elenilson Marroquín Rivera                                     	Julio César Estrada Alvarado
Segundo Regidor                                                        	Tercer Regidor


Juan José Quintanilla Díaz                                                Hazell Evelyn Henríquez de Coto
Cuarto Regidor                                                                  Quinta Regidora

Antonio Escobar Hernández                                               Sara Segura de Rivera
Sexto Regidor 					                Séptima Regidora



Francisco Alberto Mayorga Pérez                                        Iris Ivette Hernández de Sánchez 
Octavo Regidor                                                                     Primer Suplente

Reyna Isabel Valle Miranda                                                  Santos Rafael Carpio
Segunda Suplente                                                                  Tercer Suplente



Rosa Guevara de Alas                                                           Silvia Aracely Chacón Urquilla  
Cuarta Suplente                                                                     Secretaria Municipal
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